
 
EX1.4.1 dansleplan
al 111 111 VOYEST VOTRE 5

113 11 13287 564 V73

111 111 14257 VIE EFFI a VERVET
1114111 111IE l1 VEF VET F

1ouVfot VEET

bi 61 5 est unitaire car 1 77 VFI.VE M 1

C modifié donner un vecteur unitaire au vecteurssuivants

à tall Vstro 5 La 9 ou II
5 115 11511 VAUT 13 E 1 11 13 on

1

3
E 8 MEI Vat 6 à 1f ou

d là 11 10 A E 11 10
VSTIK.AT 10 1112 et a

64 6224 1 100

k 2k 35 0

4 51167 0 ou avec D

2 1
5 vérif 87KF 64736710

7 8267 10



et là MEI V82 113 m f 11 582
111377m Il V87

VI22nlBtYMT V82 1 112 ce

4 8Mt4m 9724Mt16m 82

20m 16M 69 0 D 5776 762

m 16 76 FÉE

EX1.4.2 modifié
A2,1 B 4,31 216

AB À JÀ f 1 3 ABI VH V8

AI 5 MAI1 VOTRE 5

BI 3 ABED VIS V13

périmètre 8 5 513 U 11,43 a



Ex1.4.3
A6,4 B 12 21 117,91

ABI AI f BI 5 IE
B

MAI1 IBEI VAART 14T letriangleest isocèle en C

A detAB AT 1 12.6.5 1 6 M 1.96 484

Variante

MAI1 3637 V36.7 6E HABII V18 3E

hauteur du Δ issuede C h 146 18 1127 852

Aj 652.8K 24.2 48 42 car Δ isocèle

EX1.4.4
AH 1 B5,51 15131 112

AI E BI I CI
5

5

MAIIl ABIN ICI Il 5

AB C sontsur lecerclede centre I et de rayon 5 a



EX1.4.5
P 2 11 A 5,3 B1 2 D

FA FB fr41 A 4
Pour lamédiatrice IIPÂII 115311

5 VAGTIKAT 112

25 16 2726 1

62 24 8 0

1k141k 2 0

vérif 5 VAGIST
k EI 5 11637

EX1.4.6 modifié

A11,21 313,8 PR yl
PÂ E3 Ly PB.IEy fy
Pour lamédiatrice IIPÂII 115311

VIÊT VAHISYT R
1 4 49 2 1 6416997
129 60

y 5

vérif VI NttT V173TV



Ex1.4.9

a à.Ô E 3 2.7 1513 14 15 1 0 à 5

b 5431 53.41 1 4153 0 à 5ᵉ
à l 8.6 316 48 48 0 à 15

d 1 3 1.5 131 E 4 197 0 à 5

Ex1.4.1

à 1 3 1 3 0 3m 10 0 m ç
a E bâtir w̅ E ki 1h kf3 EEE

Ü w̅ Û w̅ O

131tn r 0

1 1 3 b 31M 3k c

3 6 33 9k 0

104 30 0 k 3

E tu 3 t



EX1.4.12 10f
A7,51 B 8,7 C12,51 D113,21 5E
Pour prouverque ABCDest un trapèze É Ip
rectangle en A et B cfreprésentation
il suffit de prouverque lesangles en A et en B sont droits

AB 191171 11 AB 11 17 1 BE 11 19 1
ABAB 6 6 0 AILAB
AB.BE 4 4 0 AI BE

ABCDest un traprectangle
en Aet B

Il ABI VAT V5
11ADN 365 V45 55 355

ABEA VACHEVIT V4.7 255

A 3552255 V5 5ffV5 55 2E R



Ex1.4.14

à
III EI 7 E 3.42 4.161 126 24 102

Eeg
3.5 4.11115 115 Fn

1 17.0 1.3 1 3 14

à ÎÉpÎÎÏᵈÏ 5 E 87 3.121 56 6 50

e VOI 3.0 4.31 3.12 36

l E ËÎË on nepeut pasadditionner unvecteur et un nbre

Ex1.4.16
AI 2,41 Blu 21 et Chin

ff171
ladiagonale du

qufdrantyà DABC rectangle en A

AB 1 1 1 I I

AT 31
ABLAI ABT.AE 0 31 21 1611441 0

31 6 6 24 0

34 30 0

d 10 4110,101



b DABC rectangle en B

AB 11E
5C 97
AB BE ABT.BE O 3141 1611 21 0

36 3 6 12 0

3 15 0

4 5 Ca 5 5

c DABC rectangle en C

À f14
BE
AI BE AI.BE O Halla11 11411 2 0

1724 4 2 12 4 27 8 0

212 4 10 0 D 81

3121 2
an 149 41E E

Ira
C1

3 etCysontsur lecercle
Ax
É

deThalèsde AB

Ï to

Es



I I



EX1.4.28 ABCÀ 30 0 30

ART CD IABI VSGF.NO 2F10

1 ACDI 5

COSIN 21ff 2g 161,570

l'angleaigu 180 α 18,43

Ex1.4.30

1315 11 9 9 2

415,2 ou C 212

EX 1.4.31

AI f det AB A 9.5 1.161 51

A 511 5141



EX1.4.32

613,4 6 25 1 639 5

III III 1 assis

Ex1.4.33 C
donnée MmilieudeAC

à M M5151 M

R 6 R3,81

51 51 111
T 4 Tf1 2 i

f l

b TMRS est un 1 gramme
car M̅ EI 4 D

et SI 31 1 sontégaux

4


